

# 安徽嘉元担保公司招聘笔试题库2024

## 一、第一部分 言语理解与表达（本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、世博会有一句专属名言：“一切始于世博会。”人类近现代工业文明各个时代的重大创新发明、生活方式，都由世博会催生和起步，小到电灯、电视、热狗、冰激凌、拉链，大到度假村、俱乐部、主题公园，都从世博会开始走进无数人的家庭，改变了无数人的生活。正因为“一切始于世博会”，能在世博会上得到一角展示空间已是难能可贵，世博会选择合作伙伴更是万里挑一，它象征着一个时代对一个品牌全方位的肯定。对这段文字的主旨概括最准确的是（ ）。

- A. 说明世博会对人类文明进步的推动作用
- B. 介绍世博会对人类生活产生的巨大影响
- C. 强调参加世博会对品牌宣传的重要意义
- D. 阐释“一切始于世博会”的来历和内涵

《正确答案》

C

《答案解析》

文段首先提出“一切始于世博会”，接着进一步阐明世博会对人的生活产生的影响，最后引出结论，即世博会象征着一个时代对一个品牌全方位的肯定。因此C项正确。

2、针对基层干部成长方向定型过早、综合素质偏弱等现实问题，为推进复合型干部队伍建设、实现党在新时代的强军目标，某部队大力破除“专职专用”“一专到底”的传统选人用人观念，通过送学培训、军政换岗、机关基层交叉任职等形式，打破专业界限，只要综合素质好，军政干部可以换岗，技术干部可以调任指挥干部。该部队大多数基层干部达到了本职专业精、相关专业通、其他专业懂的标准，解决了基层干部阅历浅、经验缺、能力单、素质偏等问题。

作者引用该部队的成功经验是为了证明：

- A. 基层干部能力素质直接关乎强军目标能否最终实现
- B. 要始终坚持把基层一线作为选拔任用干部的主渠道
- C. “专职专用”“一专到底”的观念会阻碍干部的成长
- D. 多岗位锻炼磨砺是打造复合型基层干部的重要举措

《正确答案》

D

《答案解析》

文段开篇提出问题“基层干部成长方向定型过早、综合素质偏弱”，后文引用某部队通过“军政换岗、基层交叉任职”等做法解决了基层干部阅历浅、经验缺、能力单、素质偏等问题的成功经验。故文段引用该部队成功经验是为了证明“军政换岗、基层交叉任职”等对策能够解决基层干部综合素质弱的问题，从而推进复合型干部队伍建设，对应D项。

A项，文段重点强调如何提升基层干部能力素质，而非基层干部能力素质与强军目标的关系，偏离文段中心，排除；

B项，“基层一线作为选拔任用干部的主渠道”文段未提及，无中生有，排除；

C项，为问题表述，非重点，文段重点强调的是对策，排除。

故正确答案为D。

【文段出处】《基层干部如何成为“多面手”》

3、舰船类部队装备型号多，使得不同岗位的船员都有不同的学习训练需求，客观上加大了军事院校集中组织培训的难度。与此同时，船用装备结构复杂、构件精密，操作维修的技术含量高，人才培养周期较长。以机电岗位为例，从刚接触设备到能够单独操作设备、处理机械故障，一般要3~5年的培养期。如仅仅依靠军队系统培养人才，既会造成资源浪费，也会影响发展质量。因此只有把舰船类人才培养的眼光投向社会，充分借助地方平台载体，拓宽培养渠道，才能不断提升人才培养质量。

这段文字意在强调舰船类部队人才培养要：

- A. 提高培训质量
- B. 缩短培养周期

- C. 创新培养模式
- D. 加大培训力度

《正确答案》

C

《答案解析》

文段开篇通过“与此同时”并列阐述两方面的问题，即军事培训难度大以及人才培养周期长，随后指出仅依靠军队系统培养人才存在弊端，尾句“因此”总结前文，并提出对策，指出舰船类人才培养要将目光投向社会，发挥地方平台的作用，拓宽培养渠道。故文段为分总结构，重点强调舰船类人才培养不要局限在军队系统，要将目光投向社会，发挥地方平台作用，拓宽培养渠道，即寻找新的方式，对应C项。

A、D两项，“提高培训质量”“加大培训力度”文段均未提及，无中生有，排除；

B项，“缩短培养周期”对应“一般要3~5年的培养期”，非重点且表述片面，排除。

故正确答案为C。

【文段出处】《浅析军民融合式工程装备人才培养》

4、阿宝十岁，邻居蓓蒂六岁。两个人从假三层爬上屋顶，瓦片温热，眼里是半个卢湾区，前面香山路，东面复兴公园，东面偏北，看见祖父独栋洋房一角，西面后方，皋兰路尼古拉斯东正教堂，三十年代俄侨建立，据说是纪念苏维埃处决的沙皇，尼古拉二世，打雷闪电阶段，阴森可惧，太阳底下，比较养眼。

根据这段文字，能够确定的历史事实是哪一项？

- A. 尼古拉斯东正教堂坐落在西面后方一角
- B. 尼古拉斯东正教堂在太阳底下比较养眼
- C. 尼古拉斯东正教堂三十年代由俄侨建立
- D. 尼古拉斯东正教堂是为纪念尼古拉二世

《正确答案》

C

《答案解析》

A项，根据“两个人从假三层爬上屋顶……西面后方，皋兰路尼古拉斯东正教堂”可知，尼古拉斯东正教堂坐落于“屋顶”所在房屋的西面后方，而选项并未以“屋顶”所在的房屋为参照物，“西面后方”范围扩大，排除；

B项，根据“皋兰路尼古拉斯东正教堂，三十年代俄侨建立，据说是纪念苏维埃处决的沙皇……太阳底下，比较养眼”可知，“据说”意为根据别人说，无法确定尼古拉斯东正教堂在太阳底下比较养眼为事实，排除；

C项，根据“皋兰路尼古拉斯东正教堂，三十年代俄侨建立”可知，表述正确，当选；

D项，根据“皋兰路尼古拉斯东正教堂，三十年代俄侨建立，据说是纪念苏维埃处决的沙皇，尼古拉二世”可知，“据说”意为根据别人说，无法确定尼古拉斯东正教堂的建立是为纪念尼古拉二世为事实，排除。

故正确答案为C。

【文段出处】小说《繁花》

5、微博实时、便捷，与旅游“在路上”的状态\_\_\_\_\_。微博提供“社交加媒体”平台，用户乐于在此交流信息、分享感受，也容易接受他人的推荐。旅游属于体验型服务，即时消费型产品，人们在消费前往往会\_\_\_\_\_别人的评价，两者再次找到契合点。

依次填入划横线部分最恰当的一项是（ ）。

- A. 一拍即合 搜索
- B. 殊途同归 借鉴
- C. 不谋而合 参考
- D. 相辅相成 听取

《正确答案》

C

《答案解析》

第一空，由“两者再次找到契合点”可知，前句是指微博与旅游之间的一个契合点；“不谋而合”指事先没有商量过，意见或行动却完全一致，符合句意。第二空，由“也容易接受他人的推荐”可知，人们在旅游消费前不仅会搜索别人的评价，而且这些评价还会对其消费行为产生影响，应填“参考”。“借鉴经验”、“参考评价”是固定搭配，因此C项正确。

6、统筹城乡管理就是要\_\_\_\_\_城乡二元经济社会结构，\_\_\_\_\_体制上和政策上的城市偏向，\_\_\_\_\_计划经济体制的残留影响，保护农民利

益，建立城乡一体的劳动力就业制度、户籍管理制度、教育制度、土地征用制度、社会保障制度等，给农村居民平等的发展机会、完整的财产权利和自由的发展空间，促进城乡要素自由流动和资源优化配置。

依次填入划横线部分最恰当的一项是（ ）。

- A. 突破 调整 去除
- B. 纠正 调整 削除
- C. 打破 纠正 去除
- D. 突破 纠正 铲除

《正确答案》

D

《答案解析》

第二空，文中“体制上和政策上的城市偏向”如与“调整”搭配，无法体现出方向的正确性，用“纠正”合适，体现出方向的正确性。第三空，“铲除”比“去除”语义更重，更能符合除去“残留影响”的决心。因此D项正确。

7、文创产品能否经受检验、笑到最后，关键在于是否蕴含了深厚的文化价值与审美价值，在专注其实用价值的同时，更要看到它们所承载的文化意涵、所具有的文化表达功能。如果对传统文化\_\_\_\_\_，盲目引入商业化流程，反而会贬损传统文化的价值。

填入画横线部分最恰当的一项是：

- A. 敬而远之
- B. 不求甚解
- C. 不以为然
- D. 浅尝辄止

《正确答案》

B

《答案解析》

横线处搭配“传统文化”，根据前文“关键在于……文化价值与审美价值，……更要看到……文化意涵、所具有的文化表达功能”及后文“盲目引入商业化流程，反而会贬损传统文化的价值”可知，横线处应表达对传统文化的文化意涵、文化表达功能等不了解之意。B项“不求甚解”指学习或研究不认真，符合文意，当选。

A项“敬而远之”表示尊敬却有所顾虑不愿接近，与文意不符，排除；

C项“不以为然”指不认为是对的，表示不同意或否定，与文意无关，排除；

D项“浅尝辄止”指略微尝试一下就停下来，一般用于形容做某件事，如研究传统文化、学习传统文化浅尝辄止，“对传统文化浅尝辄止”的用法错误，排除。

故正确答案为B。

【文段出处】《人民财评：从唐宫夜宴到清宫咖啡，让期待更多了》

8、中国企业在计算机视觉、机器学习、图像识别、生物识别、语音识别和自然语言处理关键技术领域不断取得\_\_\_\_\_。在经历了PC时代的Windows和移动互联网时代的Android和iOS之后，与新一代人工智能相\_\_\_\_\_的操作系统正在\_\_\_\_\_原有的垄断。

依次填入划横线部分最恰当的一项是：

- A. 突进 适合 颠覆
- B. 突破 适应 打破
- C. 进步 对应 击破
- D. 进展 切合 破除

《正确答案》

B

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/168004076143006030>